

维护党中央权威 向党中央看齐

——二论学习贯彻习近平总书记在省部级专题研讨班上重要讲话

人民日报评论员

“坚决维护党中央权威、保证全党令行禁止,是党和国家前途命运所系,是全国各族人民根本利益所在。”习近平总书记在省部级主要领导干部学习贯彻十八届六中全会精神专题研讨班开班式上的重要讲话,就维护党中央权威、贯彻民主集中制提出明确要求,强调党的各级组织、全体党员特别是高级干部都要向党中央看齐,向党的理论和路线方针政策看齐,向党中央决策部署看齐。学习贯彻这一重要讲话精神,就是要自觉在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致,做到党中央提倡的坚决响应、党中央决定的坚决执行、党中央禁止的坚决不做。

八届六中全会精神、贯彻执行《准则》《条例》的重要要求。党政军民学,东西南北中,党是领导一切的。坚持党的领导,首先是坚持党中央的集中统一领导,党中央制定的理论和路线方针政策,是全党全国各族人民统一思想、统一意志、统一行动的依据和基础。只有党中央有权威,才能把全党牢固凝聚起来,进而把全国各族人民紧密团结起来,形成万众一心、无坚不摧的磅礴力量。各自为政、各行其是,党就会变成一盘散沙,党的领导就会成为一句空话。每一个党的组织、每一名党员干部,无论处在哪个领域、哪个层级、哪个部门和单位,都要服从党中央集中统一领导,确保党中央令行禁止。在我们党内,决不允许自行其是、各自为政,决不允许有令不行、有禁不止,决不允许搞上有政策、下有对策。

维护党中央权威和集中统一领导,同坚持民主集中制是一致的。我们党实行的民主集中制,是又有集中又有民主、又有纪律又有自由、又有统一意志又有个人心情舒畅生动活泼的制度,是民主和集中紧密结合的制度。一方面,党的重大决策都要严格按照程序办事,充分发扬民主,广泛听取意见和建议,努力做到兼听则明、防止偏听则暗,努力做到科学决策、民主决策、依法决策。另一方面,在充分发扬民主的基础上,一旦党中央在全局出发、集中各方面智慧作出了决定,就要坚决贯彻执行,不允许任何人讨价还价。

维护党中央权威和集中统一领导,要落实和体现到向党中央看齐的实际行动上。各级党委和政府当然也要有权威,否则无法开展工作。但地方和部门的同志一定要认识到,自身的权威都来自党中央的权威,地方和部门的工作都是对党中央决策部署的贯彻执行。全党只有党中央权威、只有向党中央看齐,各地区各部门各方面都必须维护党中央权威、向党中央看齐,谁都没有天马行空、为所欲为的权力。绝不能层层都喊维护自己的权威,层层都喊向自己看齐,这在政治上是错误的,甚至是有害的。

人民日报评论员

“勇于自我革命,是我们党最鲜明的品格,也是我们党最大的优势”。在省部级主要领导干部学习贯彻十八届六中全会精神专题研讨班开班式上,习近平总书记要求全党发扬将革命进行到底的精神,一刻不放松地解决自身存在的问题,始终跟上时代、实践、人民的要求。把讲话精神落实到工作中,就要拿出自我革命的勇气,努力在革故鼎新、守正出新中实现自身跨越,不断给党和人民事业注入生机活力。

作为一个具有95年多历史的马克思主义政党,我们党的伟大不在于不犯错误,而在于从不讳疾忌医,敢于直面问题,勇于自我革命,具有极强的自我修复能力。我们党为什么能够在现代中国各种政治力量的反复较量中脱颖而出?为什么能够始终走在时代前列、成为中国人民和中华民族的主心骨?根本原因就在于始终保持了承认并改正错误的勇气,一次次拿起手术刀来革除自身的病症、解决自身的问题。这种能力既是我们党区别于世界上其他政党的显著标志,也是我们党长盛不衰的重要原因所在。

“不私,而天下自公”。我们党之所以有自我革命的勇气,是因为我们党除了国家、民族、人民的利益,没有任何自己的特殊利益。不谋私利才能谋根本、谋大利,才能从党的性质和根本宗旨出发,从人民根本利益出发,检视自己;才能不掩饰缺点、不回避问题、不文过饰非,有缺点克服缺点,有问题解决问题,有错误承认并纠正错误。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央提出全面从严治党,以刀刃向内的勇气向党内顽瘴痼疾开刀,体现的正是我们党自我革命的决心和意志。理论创新、实践创新、制度创新,中国改革发展的成绩背后,正是我们党永不自满、永不懈怠的品格,是我们党不断自我净化、自我完善、自我革新、自我提高的精神。

现在,世情国情党情深刻变化,我们党面临的挑战和风险更加复杂,面临的“四大考验”“四种危险”更加严峻。任务越繁重,风险考验越大,越要发扬自我革命精神。作为拥有近8900万名党员、440多个党组织的世界第一大党,没有什么外力能够打倒我们,能打倒我们的只有我们自己。前途命运都掌握在我们自己手上。要兴党强党,保证党永葆生机活力,必须具有强烈的自我革命精神、过硬的自我净化特质,坚持不懈同自身存在的问题和错误作斗争,以勇于自我革命精神打造和锤炼自己。

坚持自我革命精神,关键要有正视问题的自觉和勇气。“天下之患,莫大于不知其然而然。”自我革命本身就是对问题去毒,讳疾忌医是自我革命的天敌。各级党委和领导干部不仅要以“君子检身,常若有过”的态度来发现自身的不足和短板,防止小问题变成大问题、小管涌演变为大塌方,更要已立立人、已达达人,担负起管党治党的政治责任,让自我革命精神成为全党上下的自觉追求。

回顾党的奋斗历程,如何始终保持革命精神是一个十分重要而又必须解决好的课题。不忘初心,继续前进,就包含着不忘革命精神这个重大命题。按照习近平总书记的要求,拿出刀刃向内、自我革命的勇气,我们才能在不断解决问题中实现自我超越,永葆我们党的先进性和纯洁性。

(新华社北京2月15日电)

党必须发扬自我革命精神

三论学习贯彻习近平总书记在省部级专题研讨班上重要讲话

越南外交部回应中国公民被越边防人员殴打事件

据新华社河内2月15日电 (记者 乐艳娜 闫建华)越南外交部15日就中国公民在芒街口岸出境回国时被越南边防人员殴打一事进行回应,称越南“承诺将根据事件性质进行处理”。

越南外交部领事局表示,中越两国是拥有传统友谊的邻国,旅游和人员交流活动日益频繁。过去,两国在公民相互入境上创造了便利条件,促进了两国人民的交流和理解。

领事局说,“越南已经收到了中方关于芒街事件的反馈,相关机构正加紧确认相关信息,并将根据事件性质进行处理。”

2月7日,有中国公民在从越南芒街口岸出境回国时被越南边防人员殴打。中国驻越南大使馆领事处主任刘鹏举日前在接受新华社记者采访时表示,中国大使馆高度重视这一事件,对此表示愤慨和强烈不满,并就此事向越南外交部领事局提出严正交涉,要求越方立即采取措施,彻查此事,依法严惩涉事人员,责成其向中国公民道歉并赔偿其各项损失,并及时向中国驻越南大使馆通报调查和处理结果,同时切实采取有效措施,确保类似事件不再发生。



“决心”号抵达南海目标海域 第三次南海大洋钻探顺利开钻

2月15日,“决心”号上的技术人员抬出第三次南海大洋钻探的第一管沉积岩样品。在浩瀚的南海,顶风破浪颠簸航行了一天一夜后,33名中外科学家乘坐美国“决心”号大洋钻探船,2月14日下午抵达南海北部的目标海域,开始进行第三次南海大洋钻探,2月15日顺利钻取第一管海底沉积岩样品。

新华社记者 张建松 摄

内蒙古和林格尔新区总体规划和各类专业规划编制单位全球招标公告

内蒙古和林格尔新区位于呼和浩特市中部,总规划面积为496平方公里,是国家主体功能区规划的重点开发区,规划范围区域涉及呼和浩特市6个旗县区,包括11个镇、3个街道。根据区域自然特点、资源环境承载力、土地利用和城乡规划布局、产业发展定位等,内蒙古和林格尔新区以呼和浩特市土地利用总体规划和城市总体规划布局为依托,按照“产城融合、宜居宜业、生态环保、跨越发展”的规划理念,协同推进新型工业化、信息化、城镇化、农牧业现代化和绿色化,促进生产空间、生活空间、生态空间协同发展,构建“一核、两翼、六组团”发展格局。

按照内蒙古自治区党委、政府关于推进和林格尔新区规划建设和高起点、高标准、高水平编制新区各项规划的要求,近期拟对内蒙古和林格尔新区总体规划和各类专业规划编制单位进行全球

公开招标,欢迎有意参加投标者前来咨询、报名,要求具备城市规划甲级资质(国外规划编制单位需具备同等资质),并具备国家级新区规划或类似工作业绩。

报名时间:2017年1月23日至2017年2月28日
联系人:郭菊颖
联系电话:0471-3168277 15247188000
传真:0471-3168242
邮箱:15247188000@163.com
地址:呼和浩特盛乐现代服务业集聚区管委会
邮政编码:011500

全面贯彻落实自治区第十次党代会精神 全力创建内蒙古和林格尔国家级新区

内蒙古自治区人民政府金融工作办公室关于换发《中华人民共和国融资性担保机构经营许可证》的公示

(巴彦淖尔市正信融资担保有限责任公司)经内蒙古自治区人民政府金融工作办公室核准变更(机构名称、注册资本、业务范围、营业地址、有效期限)事项,换发融资性担保机构经营许可证。现予以公示:

机构名称:巴彦淖尔市正信融资担保有限责任公司
注册资本:伍仟伍佰万元整
业务范围:贷款担保、票据承兑担保、贸易融资担保、项目融资担保、信用证担保、其他融资性担保业务;可以兼营下列非融资性担保业务:诉讼保全担保、投标担保、预付款担保、工程履约担保、尾付款如约偿付担保等履约担保业务,与担保业务有关的融资咨询、财务顾问等中介服务,以自有资金进行投资。
营业地址(住所或分支机构所在地):巴彦淖尔市临河区南溪商务大厦8层
机构编码:蒙1001017
有效期限:至2019年6月30日
邮政编码:015000
联系电话:18047848867

遗失声明

不慎将内蒙古鸿奇建筑装饰工程有限公司的《工程设计与施工资质证书》正本(证号:C215005742,有效期至2017年10月17日)丢失,声明作废。

福彩快讯

福彩情人节 双福有约

本报2月15日讯 在2017年2月14日情人节,福利彩票刮刮乐、3D游戏特为全区彩民送上双福彩蛋。

彩蛋一是102颗克拉钻闪耀情人节,2月14日—3月14日期间,凡是购买“闪耀钻石”系列彩票的彩民,用“福彩刮刮乐”官方客户端扫描彩票玩法区中的促销二维码,集齐“幸、福、到、永、远”5个字符并兑换抽奖码,就有机会获得1克拉的钻石,活动期间总计送出102颗钻石。彩蛋二是3D游戏1000万元派奖联袂来袭。2月14日起,我区3D游戏1000万元派奖,活动直至派奖奖金用完为止。(小叶)

内蒙古自治区党委宣传部关于2017年度“优秀剧本孵化工程”作品征集的启事

为深入贯彻落实习近平总书记关于文艺工作的重要讲话和《中共中央关于繁荣发展社会主义文艺的意见》精神,落实中国文联十代会、中国作协九代会以及自治区第十次党代会精神,不断加强和推动自治区文艺创作生产,进一步鼓励原创,自治区党委宣传部继续组织实施“优秀剧本孵化工程”,征集电影(包括微电影、动漫电影)、电视剧(包括电视动画片、网络剧)、戏剧(包括小戏小品曲艺)和广播剧剧本。

一、征集要求
(一)应征作品要求站在时代和历史的高度,主题立意深刻,人物形象丰满,故事情节感人,艺术感染力强,思想性、艺术性和观赏性相统一,重点征集围绕“中国梦”、践行社会主义核心价值观和全面建成小康社会等主题创作的剧本,征集反映自治区成立70周年以来所取得的伟大成就的现实题材、爱国主义题材、重大工业题材、农村牧区题材和青少年题材,讲好“草原故事”。
(二)应征作品为未转让版权的电影(包括微电影、动漫电影)、电视剧(包括电视动画片、网络剧)、戏剧(包括小戏小品曲艺)和广播剧剧本,蒙汉文均可,作者须拥有无可争议的著作权。改编他人的作品,须出具该作品著作权所有者授权改编的有效文字材料。

二、奖项设置
本次活动将进行评奖,并授予奖励。
三、其他事项
(一)截稿时间:本次征集活动至2017年8月31日截稿(以邮戳日期为准)。
(二)剧本用小四号字,A4纸打印,寄送一式两份稿件,同时将剧本电子文本发至信箱:wyc4812637@126.com。
(三)所征集的电影(包括微电影、动漫电影)、电视剧(包括电视动画片、网络剧)、戏剧(包括小戏小品曲艺)和广播剧剧本无法退还,请作者自留底稿。
(四)已经参评过的作品,除有重大修改提高外,不予评审。经过重大修改提高要作详细说明。
通讯地址:呼和浩特市赛罕区敕勒川大街1号内蒙古自治区党委宣传部文艺处
邮政编码:010096
联系人:李博 樊姝宜
联系电话:0471-4812637/4812697(传真)

“内蒙古自治区成立70周年成就展”向社会征集图片、史料、老物件公告

“内蒙古自治区成立70周年成就展”将在今年8月举办,为见证自治区发展进程,现向社会公开征集图片、史料、老物件。

一、征集内容
1. 主要围绕能够反映自治区70年来各行各业发展成就的图片。
2. 城市和农村牧区的基础设施建设、自然风光、精神风貌及老百姓生活的新旧对比图片。
3. 自治区发展进程中的历史史料、文献、文件等资料,以及各类票证、载有历史记忆的相关证件,如:结婚证、土地证、房契、家谱、营业执照等。
4. 见证老百姓生活的老物件,如:日用起居用品、家什家具、生产工具、日用杂项,以及体现民族文化的民俗、风情的物品等。
二、征集要求
1. 图片作品不可修改图像内容,仅可调整亮度及对比度,每幅作品在5MB以上。
2. 图片作者必须是所提交作品的唯一版权所有人。
3. 史料要真实,并标明出处;老物件要传承有序,能讲出故事,并具有一定的代表性。
三、征集方式
1. 自治区成立70周年成就展是公益性展览,本次征集方式主要是捐赠和借展,并视情况给予一定奖励。
2. 图片要附说明,拍摄时间、地点、作者、联系电话;史料、老物件要附照片、相关说明以及联系电话。
3. 如经审定采用,将电话通知并办理捐赠证书、借展协议等相关手续。
4. 报送时间截止至4月30日。
5. 报送邮箱:zlyj2016@126.com
联系人:赵静波 石慧
联系电话:0471-4910109 4914510
内蒙古自治区成立70周年成就展领导小组办公室
2017年2月16日